

**Kategorija:** Penis Navlake

Navlaka za penis sa zekom za klitoris

Šifra proizvoda: ORION03155

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnog zadovoljstva, svaki trenutak može biti prilika za novo otkriće. Upravo tu dolazi na scenu naša neverovatna **navlaka za penis sa zekom za klitoris**, dizajnirana kako bi vaše iskustvo podigla na potpuno novi nivo. Zamislite dodatnu debljinu i dužinu koja ne samo da će vas ispuniti, već će i vašeg partnera dovesti do vrhunca užitka. Sa dodatnih 5 cm dužine, naš proizvod pruža osećaj ispunjenosti kakav ste oduvek želeli.

Naša **navlaka za penis** je napravljena od visokokvalitetnog, phthalate-free TPE materijala, što je čini potpuno sigurnom za vaše telo. Prirodna, prozirna završnica ne samo da doprinosi vizualnom uzbuđenju, već se savršeno uklapa na svaki tip kože, ostavljajući vas da se osećate samopouzdana i privlačno. Osim toga, vodootporna svojstva ove igračke omogućavaju vam istraživanje senzualnih trenutaka čak i kada ste u vodi. Zamislite uživanje u intimnosti bez ograničenja—u kadi, na plaži, ili u tušu—svaki put kada zaronite u ovu avanturu, učinite ga nezaboravnim.

Dodatan element zadovoljstva donosi prostor za uklonjivi mini vibrator, koji je dizajniran da pojača vaša iskustva. Kada se aktivira, on će pružiti dodatne vibracije koje će vas i vašeg partnera odvesti u ekstazu. Ovaj specijalni deo za klitoris u obliku zeca nije samo dodatna opcija—on je ključni deo užitka koji će vašu partnerku stimulirati na najnežniji, ali i najuzbudljiviji način. Zajedno, ova inovativna **navlaka za penis** i mini vibrator stvaraju simbiozu koja će obogatiti svaki trenutak proveden zajedno.

Ulažite u svoj seksualni život i dozvolite sebi i svom partneru da doživite ono o čemu ste oduvek sanjali. Naša igračka je savršen izbor za parove koji žele dodati malo uzbuđenja i inovacije u svoju intimnost. Ova **navlaka za penis** je više od proizvoda—ona je vaš put do novog poglavlja u ljubavnoj priči.

Ne propustite priliku da isprobate ovu jedinstvenu igračku. Sa diskretnom dostavom direktno na

vašu adresu, možete uživati u partnerstvu bez brige o privatnosti. Naša online prodavnica stoji vam na raspolaganju sa bogatom ponudom artikala za odrasle iz sexy shop industrije. Odaberite kvalitet, izdržljivost i dizajn koji će vas zadovoljiti.

Sada je pravo vreme da preuzmete kontrolu nad svojim intimnim životom i dodate ovu jedinstvenu **navlaku za penis** u svoju korpu. Uživajte u svemu što nudi i otkrijte kako se vaša veza može transformisati u nešto posebno. Krenite na putovanje pune strasti i zadovoljstva—jer zaslužujete ništa manje od najboljih trenutaka. Pronađite svoju radost sa našom **navlakom za penis** i doživite zadovoljstvo kakvo nikada niste mislili da je moguće.

Deklaracija

Model:	Navlaka za penis sa zekom za klitoris ORION03155
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Orion
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	4024144590988
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------